Satz: Hanspeter Seiler
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frihlich

Es Barglerchind

Text und Musik: Adolf Stahl
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Hesch  ghirt wie'sdin - ne or - ge -let, 1m Hiitt - 1i nah bir  Flueh? Das

Mi gseht  wie jitz dem  Barg - ler-chind sys  Hirz nofesch-ter  schlat. Es

Was  chunnt acht das  Meit - schi  a? Chioit dan - ke was der weit, dass
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sy di  jun - ge Chue - jer, s1 jut - zen eis der - =zue Jitz

miicht ja  doch dHo - chi, s ue - che, uf de Grat. Es

as fascht je - de Sunn - tig z'dur - uf i dBar - ge geit? Es
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Satz: Hanspeter Seiler J

60

Es Bérglerchind

Text und Musik: Adolf Stahli
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Hesch  ghért wie's din - ne or - ge - let,  im Hitt - 1i nah bir Flueh?
hE gseht  wie jitz dem Birz - ler - chind  sys Hirz no fesch-ter schlat.
Was chunnt dcht o das Meit-schu a7 Chiit din - ke was der weit,
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Das sy di  jun - ge Chile-jer, s jut- zen eis der - zue. Jitz riieft der Hans
Es mécht ja doch 1 dHa-chi, bis ue-che, uf de Grat. Es luegt em Hans
dass ds fascht je - de Sunn- tig Z'dir-uf 1 dBd& - ge geif? Es jut-zet wo
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